

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005867743

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Künzler Swiss GmbH, St. Margrethen, neu Künzler Swiss GmbH in Liquidation

Künzler Swiss GmbH in Liquidation Heldsbergstrasse 14 9430 St. Margrethen SG

Künzler Swiss GmbH, in St. Margrethen, CHE-109.463.884, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 240 vom 10.12.2008, S.16, Publ. 4773264). Firma neu: Künzler Swiss GmbH in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und den Service von chirurgischen Instrumenten. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen, in denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sie kann weiter Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 13.10.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Künzler, Peter, von St. Margrethen, in St. Margrethen SG (St. Margrethen), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 11562 vom 19.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 240, Datum: 10.12.2008 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG